

SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2024

tisková zpráva

Startuje druhý ročník soutěže SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku

Praha, 9. října 2024

Startuje druhý ročník soutěže SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku, kterou pořádá společnost Wolters Kluwer ČR. Hlavním cílem soutěže je ocenit a uznat profesionály, kteří svým nadšením, inovacemi a kreativitou přinášejí nové impulsy do svého oboru. Tento prestižní projekt vznikl sloučením dvou úspěšných soutěží s bohatou historií - Daňář & Daňová firma roku a Účetní roku. Nominace jsou otevřené až do 6. listopadu na adrese soutez.dauc.cz.

O průběhu soutěže

Pro druhý ročník jsou vypsány stejné soutěžní kategorie jako v minulém roce. V soutěži je celkem osm kategorií. Některé jsou založeny na nominacích a hlasování veřejnosti, o jiných rozhoduje zcela odborná porota. Své kandidáty můžete nominovat například v kategoriích Daňář roku, Daňová naděje či Účetní osobnost roku. Naopak v kategoriích Daňová firma roku či Účetní firma roku rozhodne odborná porota. „*Jsem nadšená, že pro tento nelehký úkol se nám odborná porota rozšířila o nové členy ze soukromé i veřejné sféry. Nově v ní zasednou například Michal Jelínek (vedoucí partner v poradenské skupině V4 Group), Monika Marečková (řídící partnerka RSM CZ a.s.) či Ludmila Klimešová (ředitelka Sekce výkonu daní, Specializovaný finanční úřad),*“ vysvětluje Andrea Doušová, šéfredaktorka daňové a účetní oblasti ve společnosti Wolters Kluwer ČR. „*Moc nás potěšil velký zájem o minulý ročník soutěže a věříme, že letos se zájem o soutěž ještě zvýší*“, dodává předseda odborné poroty a managing Partner ETL Global Praha, Robert Jurka.

Mediální podpora

Druhý ročník soutěže je mediálně podporován Svazem účetních České republiky, Komorou certifikovaných účetních a Českým institutem interních auditorů.

Z výsledků minulého ročníku

V minulém roce byla Daňovou firmou roku vyhlášena společnost Mazars s.r.o., zatímco z titulu Účetní firma roku se radovala společnost This One s.r.o. Titul Nejžádanějšího zaměstnavatele v daních získala společnost BDO Czech Republic, která také bodovala v žebříčku Největší poradenská firma roku 2023 mimo Velkou 4.

V kategoriích jednotlivců se prosadili například:

- Jiří Nesrovnal (Daňář roku 2023 - komerční sféra)
- Tomáš Rozehnal (Daňář roku 2023 - státní sféra)
- Jan Tuček (Daňová naděje roku 2023)

Kompletní výsledky minulého ročníku naleznete na soutez.dauc.cz/vysledky-2023.

„I když je největší pozornost upřena na firemní kategorie, osobně se vždy nejvíce těším na kategorii Daňová naděje roku, kde můžeme sledovat nadšení a radost nově objevených talentů,“ prozradila Andrea Doušová.

Jak nominovat své kandidáty

Veřejnost může nominovat své oblíbené daňové a účetní specialisty prostřednictvím webových stránek soutěže na adrese soutez.dauc.cz do 6. listopadu 2024. Porota následně vybere finalisty, pro které bude možné hlasovat do 8. ledna 2025. Vyhlášení výsledků se uskuteční ve středu 12. února 2025 během slavnostního galavečera.

Pro více informací o soutěži navštivte soutez.dauc.cz.